
＜保護者＞

平成29年度　学校評価アンケート集計
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

１ のびのびと学校生活を送っている
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

２ 個別の指導計画等の説明
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

３ 生徒に合わせた手立てと学習
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

４ わかりやすい授業
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

５ 進路に関する情報提供

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

６ 学校との十分な話し合い

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

７ 実習や体験等将来に役立つ指導

0

2

4

6

8

10

12

1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

８ 高校等との活動を通した社会性の育成
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

９ 校外学習を通した人間関係の広まり
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

10 行事や活動を通した学校や生徒の理解
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

11 自立につながる関係機関との連携
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

12 地域支援センターの活動
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

13 学校通信等お知らせの確認状況
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1 良くできた 2 できた 3 努力が必要 4 特に努力が必要

14 保護者の行事への参加


